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Byt 10: B{bZR-HE SR E
(FRA §2.3)
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HHHH (AEEEM:

—. R (slope)

RIRESR, HE f NEKRH

Ax—0 Az
X, = (z, f(z)) 8 (z+ Az, f(z + Az)) WE
PR R

flx+ Az) — f(x)
Ax
Ex~. A, &L=, B

Mmsec —

f,(x) = AI;cnlO Msec

= [ TEH (z, f(z)) WEIRFE
HAPE AR IRBE Az — 0 B,
i — YRR
ifii
HIRRIZR — YRR
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s, AR,

—.. A bR (instantaneous rate of
change, ffifgELR)

HEEEEEHH « WEE x+ Ax FF, EERHATHER
WETH f(z) £ f(xz+ Ax), BERE

flz+ Azx) — f(x)
Az
f R LR
r B bE

= [ EEM [r,2 + Ax] ERFEB(E
Rit, BEEER LR, % Az — 0 B,

r+ Ax — x
T8 11

5

/ . flza+ Ax) - f(z)
fz) = AI:LT)O Ax

im (f £ [z,z + Ax] B9FEELER)
Ax—0

= f ¥ (z, f(2)) HIBRRIE(LER

w2, 2 RlRE RO oS YRR
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(1) WEE KR

A ER L
7 ;ﬁ‘x .
TIRE = emmai
4
s L im (myEE)
At—0
— EEREERKEH
%l 1 —HH%% (free-falling object), 2R

%ﬁ%@ﬁ? HBE RS
h(t) = —16t° 4 vot + ho

H vy BHIE (initial velocity, A7 R/#), hg
BRAEE (initial height, Efr: R), WER. K,
SRS ¢ FOIRFRY

%fg = —32t —|— U0

SER—PICEFERER ¢t = 0 M, fEiEKE 32 R
Rk B, LU 16 R/MEEER EET. #HH

(1) frIEF It A\ 27k

(2) HE/KHEFRHEE B
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<> NRAER 16 /P, BAISER 32 R, it
ABILE R

h(t) = —16t° + 16t + 32
(a) REEEKENRFREHEER
h(t) = 0
RIRERE ¢, # h(t) =0, & t, 15
—16t° + 16t +32=0
Ak —16, 15
t2—t—2=0

K=o, =5

(t—2)(t+1) =0
W,

t=28 —1 (&)
Ak, Z#%, E&KE.

(b) RirERE, WAL ¢ BEN
HE = A'(t)
= %(—161&2 + 16t 4+ 32)
= —32t+ 16
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K5 2 MWERERKE, BEEEKENEER
R'(2) = —-32(2) + 16 = —48 R/
Hrpgy " - SRR AAEAT.

(2) WEL. &
P = I (total profit)
R = #l4: (total revenue)
A
C = WA (total cost)
AIIE R FR 5
P=R-C

il
S

ERFNE (marginal profit)

def “HE A ol — R Ve N = o — %24 X
= FIENERERSHER o HBILE
_dP
- dx

B4 (marginal revenue)

def g e A e vt 1L e
S YAHERERIRER » RS
. dR

dx
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V954

EEEA (marginal cost)

def . .y et A e vt 1L e
S RAHERERIRER ¢ B(E
. dC

dx

WE ¢ — x4+ 1, 7°Bl, EESGEEER « EIN—EE
EE, B A UAFNE, Bis, AR E FE1b

AP E pz4+1) - P(a)

ARYE R(z+1) — R(x)

ACE c(z4+1) - C(2)

MER, e, E ¢ — + 1
P d
W& oap B ar s ac
dx dx dx

Bl 2. BEYIHEE + BAFIES
P = 0.0002z3 + 10z

(a) FKEER 50 BEFFAZEF]E.
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(b) #KEER 50 BHAEE 51 Bk, FENEER
WE AP, B (a) FHRERFNER]E.

<> (a) REBEE,

\ \ dP
SERRFIE = = 0.0006z2 + 10
o

H x=50 1 &
dP

— = 0.0006(50)% + 10
dx

1.54+10=11.5 Jt/&EfI

(b) EEE r = 50 FHHAEE

0.0002(50)3 4 10(50)
25 4+ 500 = 525 7T

R EEE r =51 BRFES

P(51) = 0.0002(51)3 + 10(51)
26.53 + 510 = 536.53 7T

P(50)

Q

Ait, EEEH 50 Eii—EEURIAEEREE

AP = P(51) — P(50) = 11.53 7t
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SEMURE © = 50 BHBHEFIE
dP
da lz=50
HCBEAIE 4P REBFER(LE AP HW—ETFhE

= 11.5 Ju/EfL

TEF. EXKEE (demand function)

p= f(x)

TR ER « BEE p <HRIEMGR, RIEERNE
IR R

R==xp

Bl 3. BHEMSWERES 10 Ou/860) B, —@AA
& 2000 fEEAL. Rfess, FHEMLEEE 0.25 T, A
ZEH 250 EHAL FURRIEFORT KK BRI

<> % p BFEEH » BHENHEERE, HIREE

10 —
r = 2000+25o< p)
0.25

2000 4 1000(10 — p)
12000 — 1000p, p < 10
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# p, 15

L (12000 - 1)
= — —
b 1000

— 12— Y _ 2 >2000
1000’ ~ ~

HIRBEE, BLEH 250 BEMEERER 0.25 T,
EEREE, =

z — 2000
p = 10— 0.25 ( >
250

10 — 0.001(x — 2000)
12 — 0.001z, z > 2000

R, R

X 332
1000 1000

R=:Up=ac<12

Bl 4. B HBIEMREEENERKE

p= (60000 — z)

20000
HAEE « FEERNRAKR
C = 50004 0.56x, 0 < x < 50000

A AIKRER « F 20000, 24400 Lk 30000 HIF
HELZERFTE.
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<> B, BEEIREER, K&

R = xp
1
= (60000z — z2)
20000
5132
— r —
20000
IS
P = R-C
:132
= 3x — — 5000 — 0.56x
20000
:U2
— 244y — — 5000
20000
2 A
dP

2.44 —
T 10000
Kit, (a) EEE z = 20000 K, FE

P(20000)
20000)2
— 244(20000)—-( ) — 5000
20000
— 23800
H 2 F]

dP — oL
d_(zoooo) = 2.44 — 2 = 0.44 Jt/EfI
xXr
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(b) EEE x = 24400 K, Fli¥

P(24400)
24400)2
— 2.44(24400)—( ) — 5000
20000
— 24768
H2

dP e
d—(24400) =244 —2.44 =0 Jt/ENI
xXr

(c) BEE + = 30000 K, Fl¥E

P(30000)
30000)2
— 2.44(30000)—( ) — 5000
20000
— 23200
HIEEFE
dP

——(30000) =2.44 — 3 = —0.56 7t/ B
xXr
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